

## **GHURA**

Guahan Housing and Urban Renewal Authority Aturidat Ginana Yan Rimueban Sindat Guahan 117 Bien Venida Avezue, Sinajana, GU 96910 Phone: (671) 477-9851 Fax. (671) 300-7565 TTY: (671) 472-3701



1,

## IFB-GHURA-24-001 Section 8 Workstations

## Response to Inquiries No. 2

This Addendum and Response to Request for Information (RFI) is issued to modify the previously issued bid documents and/or given for informational purposes and to the extent the responses below modify the bid documents, please treat them as an amendment to the Bid. The following responses are in response to RFIs received from potential bidders on December 02, 2023

REF:	QUESTION/ INQUIRY AS	GHURA RESPONSE:
	SUBMITTED:	00.000
	Questions from Decem	ber 02, 2023
	Under the: General Specification:	Response:
1.	Table Width 2' -0" rectangular laminated L-shaped pedestal and lockable drawer on side table for computer and office activity.	
	1. Is the worksurface table 24" D x 24" D or is 30" D x 24" D, ok?	1. 24 inches wide worksurface table preferred.
	2. If 24" D worksurface table, space is about 42" from desk to back panel seating space?	2. 42 inches clear seating space.
	3. If 30" D worksurface table, space is about 36" from desk to back panel seating space?	3. 36 inches not recommended.
2.	Under: General Specification: Pedestal- 3 drawer file cabinet, steel case pedestal cabinet with lock set and wheeled castors design to allow the lockable mobile filing cabinet to fit underneath coordinating cubicle workstation desk. Partition 2 panels with connector and end cover, partition with fabric (bottom) and polycarbonate frost or clear (top) design.	



## **GHURA**

Guahan Housing and Urban Renewal Authority Abiridat Ginima' Yan Rinueban Siudat Guahan 117 Bien Venida Avenue, Singana, GU 96910 Phone: (671) 477-9851 Fax: (671) 300-7565 - TTY: (671) 472-3701



1. Will quantity of pedestal be only 1 or 2?	1. 2 pedestals
,	

Bidders are also notified to visit GHURA website: <a href="www.ghura.org">www.ghura.org</a> to ensure that addenda to the bid, answers to questions, and reminders are communicated to all bidders throughout the solicitation process.

12.4.2023

Date:

Norma San Nicolas

Section 8 Administrator

CONCURRED:

Date:

Fernando B. Esteves

Deputy Director